

**Анкета для родителей
по вопросам музыкального воспитания детей**

Уважаемые родители!

Музыка является важным источником развития эмоций, социального опыта и творчества детей. Для выявления у воспитанников интереса к музыке и эффективной организации работы с ними по музыкальной деятельности в дошкольной образовательной организации предлагаем вам ответить на вопросы данной анкеты.

Задумывались ли вы о том, как влияет музыка на развитие личности ребенка?

Считаете ли вы необходимым осуществлять руководство детской музыкальной деятельностью?

Как вы считаете, есть ли у вашего ребенка способности к музыкальной деятельности?

Занимается ли или занимался кто-то из членов семьи музыкой профессионально?

Часто ли в вашем доме звучит музыка? _____

Какой музыке отдается предпочтение в вашей семье (народной, классической, рок-музыке, джазу, другому жанру)? _____

Музыка звучит дома целенаправленно или является «фоном»? _____

Если музыка включается целенаправленно, кто слушает ее вместе с ребенком (мама, папа, бабушка, дедушка, старшие дети в семье)? _____

Как реагирует ваш ребенок на музыку? _____

Какая музыка больше нравится вашему ребенку? _____

Просит ли сам ребенок включить музыку во время игр, занятий? _____

Есть ли у вашего ребенка любимая песня? _____

13. Есть в вашей семье музыкальные инструменты? Кто на них играет?

Есть в вашей семье коллекции пластинок, дисков с аудиозаписями?

Оборудован ли дома музыкальный уголок для ребенка?

Приобретаете ли вы своему ребенку диски с записями детских песен, сказок?

Приобретаете ли вы своему ребенку детские музыкальные инструменты, музыкальные игрушки? _____

Организуете ли вы дома семейные концерты, музыкальные вечера? Как часто?

Часто ли вы поете и пляшете вместе с ребенком? _____

Заучиваете ли с ребенком новые песни, отличные от репертуара в детском саду?

Знакомите ли вы ребенка с произведениями фольклора? _____

Бываете ли вы с ребенком на концертах, спектаклях (с учетом его возраста)?

Нужны ли вашему ребенку, на ваш взгляд, дополнительные музыкальные занятия?

Посещает ли ваш ребенок музыкальную школу, студию?

Как вы оцениваете работу педагогов по музыкальному воспитанию в детском саду, который посещает ваш ребенок? _____

Как вы оцениваете организацию музыкальных занятий с детьми в детском саду?

Делится ли ваш ребенок впечатлениями о музыкальных занятиях в детском саду?

Как вы оцениваете результаты музыкального творчества вашего ребенка?

Посещаете ли вы музыкальные занятия в детском саду?

Участвуете ли вы в мероприятиях, организуемых в детском саду?

Ваши пожелания по организации музыкального воспитания детей в детском саду?

Благодарим за сотрудничество!

Анкета по выявлению у детей интереса к музыкальным занятиям

Ответы воспитанника в анкете фиксирует педагог. При необходимости, если ребенок затрудняется с ответом, поясняет вопросы.

Фамилия, имя ребенка _____

Ты любишь слушать музыку? _____

Какую музыку ты любишь слушать? _____

Тебе нравится петь, танцевать? _____

Ты просишь родителей, чтобы они включили музыку, когда ты играешь? _____

Тебе нравится играть под музыку? _____

Ты смотришь какие-нибудь музыкальные телепередачи? Какие? _____

Меняется ли твое настроение, когда ты слушаешь музыку? _____

Можешь ли ты нарисовать свои музыкальные впечатления после того, как послушаешь музыку? _____

Можешь ли ты придумать движения под музыку? _____

Часто ли у вас дома бывают праздники? _____

Нравится ли тебе петь и танцевать вместе с родителями? _____

Нравится ли тебе петь и танцевать перед гостями, которые пришли к вам на праздник? _____

Какие песни ты знаешь? _____

Какая песня твоя любимая? _____

Какие исполнители (певцы или музыканты) тебе особенно нравятся и почему? _____

Ты ходишь вместе с родителями на концерты, музыкальные представления? _____

Ты умеешь играть на каком-нибудь музыкальном инструменте? _____

Ты хотел бы научиться играть на каком-нибудь музыкальном инструменте? На каком? _____

Тебе нравятся музыкальные занятия в детском саду? _____

Что тебе больше нравится на музыкальных занятиях: петь или танцевать? _____

Тебе нравится участвовать в праздниках, которые проводятся в детском саду? _____

Тебе нравится выступать перед другими воспитанниками и родителями, которые пришли на праздник в детский сад? _____

Ты посещаешь занятия в фольклорной студии, вокальном кружке детского сада? _____